
ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ

• ΕΤΥΜΟΛΟΓΙΑ : Siṃhapura* (siṃha [=λιοντάρι] + pura [=πόλη]) → Singapura (σανσκριτική λέξη =

πόλη των λιονταριών) → αντικατέστησε το Temasek ή Tumasik [κοινή ονομασία του νησιού που

προέρχεται από την ιαβανέζικη λέξη tasek* (=θάλασσα)]

• ΉΠΕΙΡΟΣ : Ασία

• ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ : Σιγκαπούρη

• ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ : 5.637.000

• ΕΠΙΣΗΜΗ ΓΛΩΣΣΑ : Αγγλικά, Κινέζικα, Μαλαϊκά, Ταμίλ

• ΠΟΛΙΤΕΥΜΑ : Κοινοβουλευτική Δημοκρατία

• ΝΟΜΙΣΜΑ : Δολάριο Σιγκαπούρης

• ΈΝΤΑΞΗ ΣΤΟΝ ΟΗΕ : 21/9/1965

• ΘΡΗΣΚΕΙΑ : Δεν υπάρχει επίσημη θρησκεία

• ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ : Η οικονομία της Σιγκαπούρης είναι μια ιδιαίτερα ανεπτυγμένη οικονομία ελεύθερης

αγοράς με διηγηματικά χαρακτηριστικά, που είχε καταταχθεί ως η πιο ανοιχτή στον κόσμο, η 4η

λιγότερο διεφθαρμένη και η πιο φιλική προς τις επιχειρήσεις. Η Σιγκαπούρη έχει χαμηλούς

φορολογικούς συντελεστές και το 2ο υψηλότερο κατά κεφαλήν ΑΕΠ στον κόσμο από άποψη

αγοραστικής δύναμης ισοτιμία. Η Σιγκαπούρη, γνώρισε αξιοσημείωτη οικονομική ανάπτυξη και

διαφοροποίηση από το 1960 και σήμερα, εκτός από την ενίσχυση της θέσης της ως παγκόσμιου

εμπορικού κέντρου, έχει αναπτύξει ισχυρούς χρηματοοικονομικούς και βιομηχανικούς τομείς.

Έχει την πιο προηγμένη οικονομία στη Νοτιοανατολική Ασία και αναφέρεται συχνά μαζί με άλλες

ταχέως αναπτυσσόμενες χώρες της Ασίας, ιδίως τη Νότια Κορέα και την Ταϊβάν, ενώ, επίσης αποτελεί

έδρα της Οικονομικής Συνεργασίας Ασίας-Ειρηνικού. Με ένα φιλικό προς τις επιχειρήσεις ρυθμιστικό

περιβάλλον και πολύ χαμηλό ποσοστό ανεργίας, η Σιγκαπούρη είναι ένα από τα πιο ευημερούμενα

έθνη στον κόσμο. Οι υπηρεσίες κυριαρχούν, αλλά η Σιγκαπούρη είναι επίσης σημαντικός



κατασκευαστής ηλεκτρονικών και χημικών ειδών και οι κύριες εξαγωγές της περιλαμβάνουν

ολοκληρωμένα κυκλώματα, διυλισμένο πετρέλαιο και υπολογιστές.

Η οικονομία της Σιγκαπούρης αναφέρεται συχνά ως «θαύμα» λόγω της ταχείας μετατροπής της από

αναπτυσσόμενη χώρα σε ανεπτυγμένη οικονομία υψηλού εισοδήματος σε σχετικά σύντομο χρονικό

διάστημα. Ένας από τους βασικούς παράγοντες που συνέβαλαν στο οικονομικό θαύμα της

Σιγκαπούρης ήταν η στρατηγική της θέση, η οποία την έκανε ιδανικό κόμβο για το διεθνές εμπόριο. Η

Σιγκαπούρη αποτελεί περιφερειακό, ηπειρωτικό και παγκόσμιο κόμβο για τη διαχείριση και τις

λειτουργίες διαφόρων πολυεθνικών, λόγω της στρατηγικής της θέσης σε άμεση γειτνίαση με άλλες

αγορές της Ασίας-Ειρηνικού. Έχει ένα στρατηγικό λιμάνι που την καθιστά πιο ανταγωνιστική από

πολλούς από τους γείτονές της στην εκτέλεση επιχειρηματικών δραστηριοτήτων, το οποίο είναι το 2ο

πιο πολυσύχναστο στον κόσμο σε χωρητικότητα φορτίου και το 1ο πιο πολυσύχναστο λιμάνι

μεταφόρτωσης.

Οι μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις αποτελούν τη ραχοκοκαλιά του οικονομικού τοπίου της χώρας, ενώ

εκτός από τη φιλική προς τις επιχειρήσεις φήμη για παγκόσμιες και τοπικές ιδιωτικές και δημόσιες

εταιρείες, διάφορες εθνικές κρατικές επιχειρήσεις διαδραματίζουν σημαντικό ρόλο στην εγχώρια

οικονομία. Η βαθμολογία οικονομικής ελευθερίας της Σιγκαπούρης καθιστά την οικονομία της την πιο

ελεύθερη στον κόσμο στον Δείκτη του 2023 και η χώρα κατατάσσεται στην 1η θέση από 39 χώρες στην

περιοχή Ασίας-Ειρηνικού, με τη συνολική της βαθμολογία να παραμένει σημαντικά υψηλότερη από τον

παγκόσμιο και περιφερειακό μέσο όρο.

Περισσότερες πληροφορίες για την κατηγορία «Οικονομία» στη διεύθυνση :

https://www.britannica.com/place/Singapore/economy

https://en.wikipedia.org/wiki/Economy_of_Singapore

• ΕΜΠΟΡΙΟ: Το εμπόριο στη Σιγκαπούρη επωφελήθηκε από το εκτεταμένο δίκτυο εμπορικών

συμφωνιών που έχει συνάψει η χώρα. Η Σιγκαπούρη έχει ελεύθερη εμπορική πρόσβαση στο σύνολο

του δικτύου ASEAN, με μειωμένο εισαγωγικό δασμό όταν συναλλάσσεται με την Ινδονησία, τη

Μαλαισία, τις Φιλιππίνες, την Ταϊλάνδη, το Μπρουνέι, τη Βιρμανία, την Καμπότζη, το Λάος και το

Βιετνάμ. Έχει ένα από τα υψηλότερα επίπεδα κατά κεφαλήν ΑΕΠ στην Ασία και η οικονομία της

https://www.britannica.com/place/Singapore/The-people
https://en.wikipedia.org/wiki/Economy_of_Singapore


εξαρτάται σε μεγάλο βαθμό από τη μεταφόρτωση και την κατάστασή της ως επιχειρηματικού κόμβου,

ενώ τα ηλεκτρονικά παραμένουν ο πιο σημαντικός κατασκευαστικός τομέας.

Η Σιγκαπούρη συνεχίζει να επιτελεί την παραδοσιακή της λειτουργία ως χρηματοοικονομικός

ενδιάμεσος, στέλνοντας πρώτες ύλες όπως καουτσούκ, ξυλεία και μπαχαρικά από την περιοχή της

Νοτιοανατολικής Ασίας, σε αντάλλαγμα για τελικά προϊόντα τόσο εντός όσο και εκτός της περιοχής. Η

οικονομία της Σιγκαπούρης διέφερε πάντα από αυτές των άλλων χωρών της Νοτιοανατολικής Ασίας

στο ότι ποτέ δεν εξαρτιόταν πρωτίστως από την παραγωγή και την εξαγωγή εμπορευμάτων. Οι κύριες

εισαγωγές είναι μηχανήματα, εξοπλισμός μεταφορών και αργό πετρέλαιο, ενώ τα μηχανήματα και τα

προϊόντα διύλισης είναι οι κύριες εξαγωγές. Η Κίνα, οι Ηνωμένες Πολιτείες, η Ινδονησία, η Μαλαισία

και η Ιαπωνία είναι οι κύριοι εμπορικοί εταίροι.

Το 2021, η Σιγκαπούρη ήταν η 35η οικονομία στον κόσμο ως προς το ΑΕΠ, η 19η στις συνολικές

εξαγωγές, η 16η στις συνολικές εισαγωγές, η 6η οικονομία ως προς το κατά κεφαλήν ΑΕΠ και η 6η πιο

σύνθετη οικονομία σύμφωνα με τον Δείκτη Οικονομικής Πολυπλοκότητας. Οι κορυφαίες εξαγωγές της

Σιγκαπούρης είναι ολοκληρωμένα κυκλώματα, διυλισμένο πετρέλαιο, χρυσός, συσκευασμένα φάρμακα

και μηχανήματα με ατομικές λειτουργίες, εξαγωγές κυρίως στην Κίνα, το Χονγκ Κονγκ, τις Ηνωμένες

Πολιτείες, τη Μαλαισία και την Ινδονησία. Οι κορυφαίες εισαγωγές της Σιγκαπούρης είναι

ολοκληρωμένα κυκλώματα, διυλισμένο πετρέλαιο, αργό πετρέλαιο, τουρμπίνες χρυσού και αερίου,

που εισάγονται κυρίως από την Κίνα, τη Μαλαισία, την Κινεζική Ταϊπέι, τις Ηνωμένες Πολιτείες και την

Ιαπωνία.

Τον Μάρτιο του 2023 η Σιγκαπούρη είχε ως αποτέλεσμα θετικό εμπορικό ισοζύγιο, αν και μεταξύ

Μαρτίου 2022 και Μαρτίου 2023 οι εξαγωγές και οι εισαγωγές της Σιγκαπούρης μειώθηκαν κατά 9,62%,

και κατά 17,4% αντίστοιχα. Τον Μάρτιο του 2023, οι κορυφαίες εξαγωγές της Σιγκαπούρης ήταν

συσκευές ηλεκτρικών μηχανημάτων, πετρελαϊκά προϊόντα και συναφή υλικά, οργανικά χημικά,

αποθήκες πετρελαίου και επαγγελματικά επιστημονικά και ελεγκτικά όργανα. Οι κορυφαίες εισαγωγές

της Σιγκαπούρης την ίδια περίοδο ήταν συσκευές ηλεκτρικών μηχανημάτων, πετρέλαιο, προϊόντα

πετρελαίου και συναφή υλικά, τηλεπικοινωνίες, συσκευές ηχογράφησης και αναπαραγωγής, μηχανές

γραφείου και αυτόματες μηχανές επεξεργασίας δεδομένων και διάφορα βιομηχανικά είδη. Τον Μάρτιο

του 2023, η Σιγκαπούρη εξήγαγε κυρίως στην Κίνα, τις Ηνωμένες Πολιτείες, το Χονγκ Κονγκ, τη

Μαλαισία και την Ινδονησία και εισήγαγε κυρίως από την Κίνα, τις Ηνωμένες Πολιτείες, τη Μαλαισία,

την Κινεζική Ταϊπέι και την Ιαπωνία.



Περισσότερες πληροφορίες για την κατηγορία «Εμπόριο» στη διεύθυνση :

https://www.mti.gov.sg/

https://oec.world/en/profile/country/sgp

• ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ : Από τα τέλη της δεκαετίας του 1960, η Σιγκαπούρη ακολούθησε μια γενική πολιτική

εκβιομηχάνισης με εξαγωγικό προσανατολισμό. Για την προσέλκυση ξένων επενδύσεων, η οικονομία

απελευθερώθηκε και μια σειρά από κίνητρα δόθηκαν σε πολυεθνικές εταιρείες, με το κυριότερο

μεταξύ αυτών να ήταν η δημιουργία ζωνών ελεύθερου εμπορίου. Σταδιακά, η παραγωγή

διαφοροποιήθηκε από βιομηχανίες έντασης εργασίας όπως η κλωστοϋφαντουργία σε δραστηριότητες

υψηλής τεχνολογίας όπως η κατασκευή ηλεκτρονικών και εξοπλισμού ακριβείας και η διύλιση λαδιού,

τα οποία αποφέρουν μεγαλύτερη προστιθέμενη αξία στην παραγωγή.

Εκτός από τη στρατηγική της θέση στο σταυροδρόμι του εμπορίου μεταξύ Ανατολής και Δύσης, η

Σιγκαπούρη έχει ελάχιστους έως καθόλου φυσικούς πόρους και ως εκ τούτου το ανθρώπινο δυναμικό

είναι ένα κομβικό ζήτημα για την υγεία της εγχώριας οικονομίας. Παρά την έλλειψη φυσικών πόρων

όπως το πετρέλαιο και το φυσικό αέριο, η Σιγκαπούρη χρησιμοποιεί τη θέση της προς όφελός της. Το

κύριο θαλάσσιο λιμάνι της βλέπει κατά μέσο όρο 140.000 λιμάνια πλοίων ετησίως, με περισσότερες

από 200 ναυτιλιακές γραμμές που συνδέονται με 600 λιμάνια σε όλο τον κόσμο.

Η Σιγκαπούρη έχει περιορισμένη καλλιεργήσιμη γη, πράγμα που σημαίνει ότι εξαρτάται σε μεγάλο

βαθμό από τα πάρκα αγροτεχνολογίας. Δεδομένου ότι η χώρα έχει προβλήματα νερού, η γεωργία δεν

είναι τόσο καλά ανεπτυγμένη σε σύγκριση με άλλους τομείς. Ως αποτέλεσμα, η χώρα εισάγει το 90%

του εφοδιασμού της σε τρόφιμα και έχει μια μεγάλη ποικιλία χωρών προμηθευτών προκειμένου να

επιτύχει την επισιτιστική της ασφάλεια.

Οι τράπεζες και τα χρηματοοικονομικά, το διεθνές εμπόριο, τα ακίνητα και οι τηλεπικοινωνίες είναι

μερικοί από τους σημαντικότερους τομείς στη Σιγκαπούρη, στους οποίους λειτουργούν πολλές από τις

μεγαλύτερες εταιρείες της χώρας, οι οποίες είναι επίσης συχνά μεταξύ των κολοσσών της

Νοτιοανατολικής Ασίας. Επί του παρόντος, η Σιγκαπούρη θεωρείται παγκόσμιο χρηματοοικονομικό

κέντρο λόγω των εξαιρετικών χρηματοοικονομικών υπηρεσιών που προσφέρουν οι τράπεζες και άλλα

χρηματοπιστωτικά ιδρύματα. Οι υπηρεσίες που προσφέρονται από τα χρηματοπιστωτικά ιδρύματα

https://www.mti.gov.sg/
https://oec.world/en/profile/country/sgp


περιλαμβάνουν πράγματα όπως η διαδικτυακή τραπεζική, η υποστήριξη πολλαπλών νομισμάτων, οι

λογαριασμοί ταμιευτηρίου, οι λογαριασμοί ελέγχου, τα συστήματα διαχείρισης περιουσίας και πολλές

ακόμη ελκυστικές υπηρεσίες.

Η Σιγκαπούρη είναι ζωτικής σημασίας για την Ασία, καθώς είναι τόσο βασικός κόμβος εμπορίας

πετρελαίου όσο και κέντρο τιμολόγησης. Από μόνη της, η βιομηχανία πετρελαίου συνεισφέρει περίπου

το 5% του συνολικού ακαθάριστου εγχώριου προϊόντος. Αυτή η υψηλή συνεισφορά οφείλεται στο

γεγονός ότι η Σιγκαπούρη βρίσκεται μεταξύ των τριών κορυφαίων χωρών παγκοσμίως που διαθέτουν

κέντρα διύλισης εξαγωγών. Ως αποτέλεσμα του τομέα εξαγωγής πετρελαίου, προωθήθηκαν και άλλοι

τομείς όπως η χημική βιομηχανία και η κατασκευή εξοπλισμού αερίου και πετρελαίου. Ωστόσο, ο

τομέας του πετρελαίου, όπως και κάθε άλλος τομέας, δεν είναι σταθερός. Τα τελευταία χρόνια, υπήρξε

μια ύφεση στον κλάδο που οδήγησε σε μείωση του αριθμού των έργων.

Η μεταποίηση έχει δημιουργήσει εκατοντάδες χιλιάδες θέσεις εργασίας στη Σιγκαπούρη και με έμφαση

στην πιο έξυπνη τεχνολογία, η παραγωγική παραγωγή έχει επίσης αυξηθεί σε ηλεκτρονικά,

φαρμακευτικά προϊόντα και βιοτεχνολογία. Τέλος, συνδεδεμένα με ναυτιλιακές λωρίδες σε όλο τον

κόσμο, τα δίκτυα παραγωγής και διανομής της Σιγκαπούρης συνεισφέρουν υψηλά ποσοστά ΑΕΠ χρόνο

με το χρόνο.

Περισσότερες πληροφορίες για την κατηγορία «Βιομηχανία» στη διεύθυνση :

https://www.myskillsfuture.gov.sg/content/student/en/preu/world-of-work/industry-landscape.html

https://aseanup.com/business-singapore/

• ΙΣΤΟΡΙΑ : Η παλαιότερη γραπτή καταγραφή της Σιγκαπούρης πιθανότατα βρίσκεται σε ένα κινεζικό

βιβλίο του 3ου αιώνα, που περιγράφει το νησί Pu Luo Chung. Αν και η ιστορία του σύγχρονου κράτους

της Σιγκαπούρης χρονολογείται από την ίδρυσή του, στις αρχές του 19ου αιώνα, τα στοιχεία δείχνουν

ότι ένας σημαντικός εμπορικός οικισμός υπήρχε στο νησί τον 14ο αιώνα. Μετά από αρκετά χρόνια

βρετανικής κυριαρχίας και αναταραχών, η Σιγκαπούρη έγινε ανεξάρτητη δημοκρατία στις 9 Αυγούστου

1965.

Η ιστορία της χώρας διακρίνεται στις εξής περιόδους :

 Αρχαία Σιγκαπούρη

https://www.myskillsfuture.gov.sg/content/student/en/preu/world-of-work/industry-landscape.html
https://aseanup.com/business-singapore/


 Προ-αποικιακή εποχή (πριν το 1819)

 Βρετανική αποικία της Σιγκαπούρης (1819-1942)

 Mάχη για τη Σιγκαπούρη / Ιαπωνική κατοχή (1942–1945)

 Αποικία της Σιγκαπούρης (1946–1958)

 Πολιτεία της Σιγκαπούρης (1958–1963)

 Σιγκαπούρη στη Μαλαισία (1963–1965)

 Δημοκρατία της Σιγκαπούρης (1965–σήμερα)

Περισσότερες πληροφορίες για την κατηγορία «Ιστορία» στη διεύθυνση :

https://en.wikipedia.org/wiki/History_of_Singapore

https://www.britannica.com/place/Singapore/History

https://www.nationsonline.org/oneworld/History/Singapore-history.htm

https://www.visitsingapore.com/travel-guide-tips/about-singapore/

• ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ : Για το 2023, η Σιγκαπούρη κατατάσσεται στην 29η θέση, μεταξύ των

145 χωρών που εξετάζονται για την ετήσια αναθεώρηση του GFP (Global Firepower). Οι Ένοπλες

Δυνάμεις της Σιγκαπούρης είναι οι στρατιωτικές υπηρεσίες της Δημοκρατίας της Σιγκαπούρης, που

είναι υπεύθυνες για την προστασία και την υπεράσπιση των συμφερόντων ασφάλειας και της

κυριαρχίας της χώρας. Αποτελείται από τέσσερις κλάδους υπηρεσιών: τον Στρατό της Σιγκαπούρης, το

Ναυτικό της Δημοκρατίας της Σιγκαπούρης, την Πολεμική Αεροπορία της Δημοκρατίας της Σιγκαπούρης

και την Υπηρεσία Ψηφιακής και Πληροφοριών.

Επί του παρόντος, ο στρατός της Σιγκαπούρης διαθέτει 170 κύρια άρματα μάχης, 19.134 οχήματα, 48

αυτοκινούμενα πυροβολικά, 89 ρυμουλκούμενα πυροβολικά και 24 πυραυλικά πυροβολικά. Η

Αεροπορία διαθέτει συνολικά 248 αεροσκάφη, εκ των οποίων 100 μαχητικά αεροσκάφη, 9 μεταγωγικά,

36 εκπαιδευτικά αεροσκάφη, 9 αεροσκάφη ειδικών αποστολών, 83 ελικόπτερα, 18 επιθετικά

ελικόπτερα και 11 τάνκερ. Όσον αφορά το λιμενικό η χώρα διαθέτει συνολικά 40 σκάφη, εκ των

οποίων 6 κορβέτες, 6 φρεγάτες, 5 υποβρύχια, 15 περιπολικά σκάφη και 4 ναρκαλιευτικά.

Περισσότερες πληροφορίες για την κατηγορία «Στρατιωτικός εξοπλισμός» στη διεύθυνση :

https://armedforces.eu/Singapore

https://en.wikipedia.org/wiki/History_of_Singapore
https://www.britannica.com/place/Singapore/History
https://www.nationsonline.org/oneworld/History/Singapore-history.htm
https://www.visitsingapore.com/travel-guide-tips/about-singapore/
https://armedforces.eu/Singapore


https://www.globalfirepower.com/country-military-strength-detail.php?country_id=singapore

https://en.wikipedia.org/wiki/Singapore_Armed_Forces

• ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ : Πολιτικές εφημερίδες είναι :

'Straits Times'

'Lianhe Zaobao'

'today'

Μεγάλες οικονομικές εφημερίδες είναι :

'Business Times'

'Singapore Business Review'

Στις αθλητικές εφημερίδες συμπεριλαμβάνονται :

'red sports'

'sport singapore'

Περισσότερες πληροφορίες για την κατηγορία «Εφημερίδες» στη διεύθυνση :

https://www.w3newspapers.com/singapore/

https://www.allyoucanread.com/singapore-newspapers/

• ΜΟΥΣΕΙΑ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ : Σύμφωνα με τα διαθέσιμα στοιχεία, υπάρχουν περισσότερα από 50

μουσεία στη Σιγκαπούρη, πολλών και διαφορετικών ειδών. Επίσης, υπάρχει 1 μνημείο πολιτιστικής

κληρονομιάς στη χώρα. Στα πιο δημοφιλή μουσεία ανήκουν :

1. ArtScience Museum (Marina Bay Sands Singapore, 6 Bayfront Ave, 018974)

2. Asian Civilisations Museum (1 Empress Place Singapore)

3. Battle Box (2 Cox Terrace, 179622)

4. Lee Kong Chian Natural History Museum (2 Conservatory Drive, Singapore 117377)

https://www.globalfirepower.com/country-military-strength-detail.php?country_id=singapore
https://en.wikipedia.org/wiki/Singapore_Armed_Forces
https://www.straitstimes.com/global
https://www.zaobao.com.sg/global
https://www.todayonline.com/
https://www.businesstimes.com.sg/
https://sbr.com.sg/
https://www.redsports.sg/
https://www.sportsingapore.gov.sg/
https://www.w3newspapers.com/singapore/
https://www.allyoucanread.com/singapore-newspapers/


5. National Design Centre (111 Middle Rd, 188969)

6. National Gallery Singapore (1 St. Andrew's Road, Singapore 178957)

7. National Museum of Singapore ( 93 Stamford Road, Singapore 178897)

8. Peranakan Museum (39 Armenian St, 179941)

9. Red Dot Design Museum (11 Marina Blvd, Singapore 018940)

10. Singapore art museum (71 Bras Basah Rd, 189555)

Περισσότερες πληροφορίες για την κατηγορία «Μουσεία» στη διεύθυνση :

https://en.wikipedia.org/wiki/List_of_museums_in_Singapore

https://swingbysingapore.com/museums-in-singapore-the-ultimate-guide/

https://www.nhb.gov.sg/what-we-do/our-work/sector-development/museum-roundtable

• ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΙΔΡΥΜΑΤΑ : Η Σιγκαπούρη διαθέτει ένα εξαιρετικό σύστημα τριτοβάθμιας

εκπαίδευσης με κορυφαία ιδρύματα, που ενθαρρύνει τους φοιτητές να αναπτύξουν πλήρως τις

δυνατότητές τους. Η Τριτοβάθμια Εκπαίδευση στη Σιγκαπούρη διοικείται από το Υπουργείο Παιδείας.

Μετά την ολοκλήρωση 12 ετών σχολικής εκπαίδευσης ή ισοδύναμης, οι μαθητές προχωρούν στην

παρακολούθηση προγράμματος κολεγίου. Τα Junior κολέγια και τα κεντρικά ινστιτούτα λειτουργούν ως

προπαρασκευαστικό σχολείο για την τριτοβάθμια εκπαίδευση, ενώ έπειτα ακολουθούν δημόσια

πανεπιστήμια, Ινστιτούτα Τεχνικής Εκπαίδευσης, τοπικά πολυτεχνεία, ξένα Πανεπιστήμια και

ινστιτούτα και άλλα Ιδρύματα. Οι φοιτητές μπορούν να επιλέξουν ανάμεσα σε διάφορα δημόσια ή

ιδιωτικά ιδρύματα. Στα κορυφαία ιδρύματα ανήκουν :

1. National University of Singapore

2. Nanyang Technological University

3. Singapore Management University

4. Singapore University of Technology and Design

5. Singapore University of Social Science

6. Singapore Institute of Technology

7. LASALLE College of the Arts

8. Nanyang Academy of Fine Arts

https://en.wikipedia.org/wiki/List_of_museums_in_Singapore
https://swingbysingapore.com/museums-in-singapore-the-ultimate-guide/
https://www.nhb.gov.sg/what-we-do/our-work/sector-development/museum-roundtable


Περισσότερες πληροφορίες για την κατηγορία «Εκπαιδευτικά Ιδρύματα» στη διεύθυνση :

https://www.ica.gov.sg/reside/LTVP/apply/graduate-from-an-institute-of-higher-learning-seeking-

employment-in-singapore/list_ihl

https://www.singaporeeducation.info/higher-education

https://www.timeshighereducation.com/student/where-to-study/study-in-singapore

https://study-abroad.thehighereducationreview.com/news/how-is-the-structure-of-higher-education-

in-singapore-nid-720.html

• ΣΠΟΥΔΑΙΟΙ ΖΩΓΡΑΦΟΙ/ ΓΛΥΠΤΕΣ :

1. Chen Wen Hsi (1906–1991)

2. Chong Fah Cheong (1946 - )

3. Chua Ek Kay (1947 - 2008)

4. Georgette Liying Chendana Chen (1906- 1993)

5. Ho Ho Ying (1935-2022)

6. Kim Lim (1936–1997)

7. Lim Cheng Hoe (1912 – 1979)

8. Lim Hak Tai (1893 - 1963)

9. Lim Tze Peng (1921 - )

10. Ng Eng Teng (1934 - 2001)

Περισσότερες πληροφορίες για την κατηγορία «Σπουδαίοι ζωγράφοι/ γλύπτες» στη διεύθυνση :

https://en.wikipedia.org/wiki/Category:Singaporean_painters

https://en.wikipedia.org/wiki/Category:Singaporean_sculptors

• ΣΠΟΥΔΑΙΟΙ ΛΟΓΟΤΕΧΝΕΣ/ ΠΟΙΗΤΕΣ :

1. Abdul Ghani Abdul Hamid (1933–2014)

2. Anne Lee Tzu Pheng (1946 - )

3. Cyril Wong (1977 - )

https://www.ica.gov.sg/reside/LTVP/apply/graduate-from-an-institute-of-higher-learning-seeking-employment-in-singapore/list_ihl
https://www.ica.gov.sg/reside/LTVP/apply/graduate-from-an-institute-of-higher-learning-seeking-employment-in-singapore/list_ihl
https://www.singaporeeducation.info/higher-education
https://www.timeshighereducation.com/student/where-to-study/study-in-singapore
https://study-abroad.thehighereducationreview.com/news/how-is-the-structure-of-higher-education-in-singapore-nid-720.html
https://study-abroad.thehighereducationreview.com/news/how-is-the-structure-of-higher-education-in-singapore-nid-720.html
https://en.wikipedia.org/wiki/Chen_Wen_Hsi
https://en.wikipedia.org/wiki/Chong_Fah_Cheong
https://en.wikipedia.org/wiki/Chua_Ek_Kay
https://en.wikipedia.org/wiki/Georgette_Chen
https://en.wikipedia.org/wiki/Ho_Ho_Ying
https://en.wikipedia.org/wiki/Kim_Lim
https://en.wikipedia.org/wiki/Lim_Cheng_Hoe
https://en.wikipedia.org/wiki/Lim_Hak_Tai
https://en.wikipedia.org/wiki/Lim_Tze_Peng
https://en.wikipedia.org/wiki/Ng_Eng_Teng
https://en.wikipedia.org/wiki/Category:Singaporean_painters
https://en.wikipedia.org/wiki/Category:Singaporean_sculptors
https://en.wikipedia.org/wiki/Abdul_Ghani_Hamid
https://en.wikipedia.org/wiki/Lee_Tzu_Pheng
https://en.wikipedia.org/wiki/Cyril_Wong


4. Damien Sin (1965 – 2011)

5. Deborah Emmanuel (1988- )

6. Desmond Kon Zhicheng-Mingdé (1980 - )

7. Edwin Nadason Thumboo (1933 - )

8. Goh Poh Seng (1936 - 2010)

9. Leslie Charteris (1907 - 1993)

10. Ovidia Yu (1961 - )

Περισσότερες πληροφορίες για την κατηγορία «Σπουδαίοι λογοτέχνες/ποιητές» στη διεύθυνση :

https://en.wikipedia.org/wiki/Category:Singaporean_poets

https://en.wikipedia.org/wiki/Category:Singaporean_writers

• ΣΠΟΥΔΑΙΟΙ ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ :

1. Goh Chok Tong (1941 - )

2. Halimah Yacob (1954 - )

3. Lee Hsien Loong (1952 - )

4. Lee Kuan Yew (1923 - 2015)

5. Sellapan Ramanathan (1924 – 2016)

6. Stephen Ooi Boon Ewe (1941 - )

Περισσότερες πληροφορίες για την κατηγορία «Σπουδαίοι πολιτικοί» στη διεύθυνση :

https://en.wikipedia.org/wiki/Category:Singaporean_politicians

• ΜΕΓΑΛΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΕΣ :

1. Goh Cheng Liang

2. Li Xiting

3. Philip Ng

4. Robert Ng

5. Wee Cho Yaw

https://en.wikipedia.org/wiki/Damien_Sin
https://en.wikipedia.org/wiki/Deborah_Emmanuel
https://en.wikipedia.org/wiki/Desmond_Kon
https://en.wikipedia.org/wiki/Edwin_Thumboo
https://en.wikipedia.org/wiki/Goh_Poh_Seng
https://en.wikipedia.org/wiki/Leslie_Charteris
https://en.wikipedia.org/wiki/Ovidia_Yu
https://en.wikipedia.org/wiki/Category:Singaporean_poets
https://en.wikipedia.org/wiki/Category:Singaporean_writers
https://en.wikipedia.org/wiki/Goh_Chok_Tong
https://en.wikipedia.org/wiki/Halimah_Yacob
https://en.wikipedia.org/wiki/Lee_Hsien_Loong
https://en.wikipedia.org/wiki/Lee_Kuan_Yew
https://en.wikipedia.org/wiki/S._R._Nathan
https://en.wikipedia.org/wiki/Ooi_Boon_Ewe
https://en.wikipedia.org/wiki/Category:Singaporean_politicians
https://en.wikipedia.org/wiki/Goh_Cheng_Liang
https://en.wikipedia.org/wiki/Li_Xiting
https://wiki.sg/p/Philip_Ng_(Singapore_Billionaire)
https://en.wikipedia.org/wiki/Robert_Ng
https://en.wikipedia.org/wiki/Wee_Cho_Yaw


6. Zhang Yong

• ΜΕΓΑΛΑ ΠΟΛΥΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ/MALL :

1. City Square Mall (180 Kitchener Rd, 208539)

2. ION Orchard (2 Orchard Turn, Singapore 238801)

3. Jurong Point (1 Jurong West Central 2, 648886)

4. NEX (Serangoon Central, 23, 556083)

5. Suntec City (327-328, Singapore 038983)

6. VivoCity (1 HarbourFront Walk, 098585)

• ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ :

1. DBS Bank

2. Oversea-Chinese Banking

3. Trafigura

4. United Overseas Bank

5. Wilmar International

• ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΟΛΕΙΣ :

1. Little India

2. Marine Parade

3. Seletar

4. Sentosa

5. Singapore

6. Woodlands

• ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΙ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΙ :

https://en.wikipedia.org/wiki/Zhang_Yong_(restaurateur)
https://en.wikipedia.org/wiki/Little_India,_Singapore
https://en.wikipedia.org/wiki/Marine_Parade
https://en.wikipedia.org/wiki/Seletar
https://en.wikipedia.org/wiki/Sentosa
https://en.wikipedia.org/wiki/City_of_Singapore_(historical_entity)
https://en.wikipedia.org/wiki/Woodlands,_Singapore


1. Gardens by the Bay

2. Marina Bay Sands

3. Night Safari

4. Singapore Flyer

5. Universal Studios

6. Βοτανικοί Κήποι της Σιγκαπούρης

7. Πάρκο Merlion

https://en.wikipedia.org/wiki/Gardens_by_the_Bay
https://en.wikipedia.org/wiki/Marina_Bay_Sands
https://en.wikipedia.org/wiki/Night_Safari,_Singapore
https://en.wikipedia.org/wiki/Singapore_Flyer
https://en.wikipedia.org/wiki/Universal_Studios_Singapore
https://en.wikipedia.org/wiki/Singapore_Botanic_Gardens
https://en.wikipedia.org/wiki/Merlion_Park

